

**二零一六至二零一七年度
地區小型工程計劃
建議項目**

目的

1. 請各委員參閱以下在二零一六至二零一七年度推行的地區小型工程計劃之建議項目，並進行討論。

地區小型工程計劃建議

2. 秘書處共接獲以下九份小型工程計劃之新建議項目，現供委員審閱，詳見附件 I 至附件 IX：

	工程計劃	工程大綱	提交建議者	建議書
1.	加建塑膠籬芭	由山市街前往學士台的樓梯旁，有一個花槽，因常常有不顧公德的市民，隨意將裝修垃圾及廢棄盆栽棄於上址，令環境衛生非常惡劣，經常要食環署安排員工清理，現建議將花槽內植物重新綠化，再加建矮身綠色塑膠籬芭，以防止有人將建築廢料棄置上址，讓植物健康生長，保持優美綠化環境。	葉永成議員	附件 I
2.	重新安裝山市街斜路椅子	山市街原來有三張椅子供街坊使用，因日久失修，出現銹蝕，為免發生危險已被中西區民政事務處拆除。現應眾多街坊市民要求，需重新裝回三張椅子。	葉永成議員	附件 II
3.	蒲飛路旁增設升降機及蒲飛徑行人樓梯上設置擋雨上蓋	在蒲飛路旁適當位置興建升降機及在蒲飛徑行人樓梯上設置擋雨上蓋，以銜接港鐵出入口之社區及休憩地帶，方便居住地勢較高的居民。	張國鈞議員、楊開永議員	附件 III
4.	在伊利近街扶手電梯旁增設短椅	上址現時只有一個三色垃圾分類箱。有不少人在垃圾箱	許智峯議員	附件 IV

	工程計劃	工程大綱	提交建議者	建議書
		外放置大量垃圾，造成衛生及景觀問題。有意見認為應把垃圾箱移往別處，並在上址放置一短椅。		
5.	在德忌利士街花槽旁增設長椅	上址現時只有花槽，空間並未徹底善用，且周邊商鋪及交通工具轉乘站林立，人流頗多，故中環及半山分區委員會建議在上址花槽旁增設數座長椅，供市民及遊人在商鋪及車站輪候時可以休息。	許智峯議員	附件 V
6.	在雲咸街的欄杆放置花盆	在欄杆上放置小型花盆，美化環境。	陳財喜議員	附件 VI
7.	改善連接蘇杭街與皇后大道中的樓梯的狀況	現有的樓梯比較殘舊，修好梯級，方便市民上落。	陳財喜議員	附件 VII
8.	在中西區康文署轄下的球場加設時鐘及溫度計	在中西區內球場打波的街坊，因目的只是往球場打波，未有帶備手錶或手機，希望打波時可以抬頭望到時鐘便知時間。	鄭麗琼議員	附件 VIII
9.	康文署轄下康樂及休憩場地進行緊急及小額改善工程	本計劃目的為預留款項，就康文署轄下中西區內的康樂及休憩場地，進行緊急或小額改善工程。使康文署可彈性處理這些改善工程，節省處理緊急小額工程的撥款時間及避免影響康樂服務的質素。	康樂及文化事務署	附件 IX

徵詢意見

3. 請各委員就上述各項工程計劃建議提出意見，並依據有關「建議工程計劃優先次序的準則」，議決推行工程計劃的優先次序，並向地區設施管理委員會提交建議。

文件提交

4. 本文件將於二零一六年三月九日舉行的地區小型工程工作小組第一次會議上討論。

中西區區議會秘書處
二零一六年三月